

做好监督抽检 确保食品安全

本报讯(记者 刘琪)日前,记者从自治区市场监督管理局了解到,2022年,各级市场监管部门坚持以问题为导向,严格按照食品安全国家标准开展检验工作。今年1月至6月,我区完成食品安全监督抽检42673批次,监督抽检不合格率为2.25%。

从抽样食品品种看,消费量较大的粮

食加工品、食用油、油脂及其制品、调味品、速冻食品、乳制品、肉制品、酒类等抽检不合格率均低于总体不合格率。从检出的不合格项目看,主要包括农药残留超标、微生物污染、超范围超限量使用食品添加剂、其他污染物超标、质量指标不达标、兽药残留超标等六类。

针对监督抽检发现的不合格样品,我区各级市场监管部门及时向社会公布监督抽检结果,并按照“风险控制到位、原因排查到位、整改复查到位、行政处罚到位、信息公开到位”的要求依法开展核查处置,督促有关生产经营单位下架、召回抽检不合格批次产品,严格控制食品安全风险。

打造书香警营 助力官兵成长

呼和浩特讯 为了不断提升官兵的科学文化素养,培养官兵爱读书、勤读书的好习惯,武警内蒙古总队训练基地积极开展“爱读书、读好书、善读书”活动。

该基地把开展读书育人活动作为提高官兵思想觉悟、浓厚部队文化氛围、巩固军营文化底蕴的一项重要举措,教育引导官兵树立正确的读书学习观,激发官兵乐于读书、勤于读书的自觉性。同时,利用业余时间举办读书会、军营朗读者、分享+、经典汇等一系列活动,让官兵走上台谈感想、谈体会、谈收获,通过兵言兵心、兵说兵事、兵辩兵理,帮助官兵在阅读中开阔视野、提升内涵、积淀底蕴,真正让爱读书、读好书成为一种生活方式,成为一种兴趣爱好。通过开展读书活动,促使官兵提升了政治素质,升华了思想境界,优化了知识结构,培养了良好习惯。(胡普超 李昂)

落实防疫措施 确保监所安全



核酸检测。杨智摄

土贵乌拉讯 “疫情猛于虎,防控不松懈。”日前,乌兰察布市察右前旗看守所再次召开疫情防控工作会议,进一步安排部署疫情防控各项工作。

会上,传达了上级关于《国务院联防联控机制综合组新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》和《公安疫情防控安全管理工作

指引(第四版)》的文件精神,认真分析疫情形势,科学调整勤务模式,决定对看守所实施全封闭管理,要求全体民辅警克服麻痹思想,提高政治站位,坚决贯彻上级要求,严格执行防疫制度,有效落实防疫措施,科学精准做实做细做好疫情防控各项工作。

(郭成 杨智)

管教并举施良策 教育为先促转化

乌兰花讯 今年以来,乌兰察布市四子王旗拘留所坚持“管教并举、教育为先”的工作理念,持续推进平安拘留所建设,确保拘留所绝对安全稳定。

在平安拘留所建设工作中,该所积极创新工作举措,“变拘室为教室、变拘期为学期”,因人因事施教,明确工作职责,完善工作制度,细化工作流程,开设了“一警一课”学习平台,设立了红色教育、法律、心理疏导等课程,每天由一名民警负责在拘人员的学习教育。在拘人员出所时,举行出所宣誓仪式,让在拘人员进一步转化思想、矫正行为、净化心灵,促使在拘人员遵规守法、洗心革面、重新做人。(郭成 王春山)

筑牢保密防线 夯实稳定根基

锡林郭勒讯 为了强化官兵的安全防范意识,切实筑牢保密防线,近日,武警内蒙古总队锡林郭勒支队组织开展了保密教育活动。

该支队坚持把保密工作作为安全防范重点摆上工作日程,注重抓教育强认识、抓制度严秩序、抓技术强防范。采取“案例剖析、视频辅导、辨析讨论”等形式灵活开展教育,深刻阐述了当前保密工作面临的严峻形势与挑

战。课后组织了分享感悟活动,让每名官兵谈谈自己的看法,让保密工作真正传导到每个人,切实提高官兵的保密意识,真正做到不该说的秘密不说,不该看的秘密不看,不该知道的秘密不问。通过开展此次保密教育,进一步增强了支队官兵的守法意识、防间保密意识和网络安全防范意识,为持续推动部队安全发展奠定了坚实的思想基础。(岳巍)

源头管理重拳整治 超限超载无处遁形

七台讯 今年以来,乌兰察布市公安局交通管理支队商都大队重拳整治货运车辆超限超载违法行为,着力提升辖区道路交通安全指数。

抓好源头管理,该大队组织民警定期深入辖区物流、砂石场、水泥厂等货运企业进行排查,重点查看货运车辆进出场厂装载登记、称重检测设备安装、安全制度落实、从业人员培训情况等,切实推动货运企业落实主体责任,严防超限超载货运车辆出厂上路;开展清零行动,该大队车管所对辖区重型货车、重型挂车等货运车辆逾期未检、逾期未报、违法或事故未处理、驾驶人逾期未审验等情况进行梳理排查,通知督促车主及驾驶人及时处理;抓好路面管控,该大队最大限度将警力投放到路面上,加大对运输砂石、渣土、钢筋、水泥等大型货车超载、超速、无牌无证、套牌假牌等严重违法行为的打击力度;抓好宣传教育,让驾驶人充分认识到违反道路交通安全法规的危险性和严重性,自觉摒弃交通陋习,安全文明出行。(郭成 赵毅)

开展应急预案演练

本报讯(记者 岳科坚 通讯员 陈龙)为了切实提升突发疾病事件防范和应急处置能力,确保在押人员突发疾病时能够得到快速有效救治,近日,呼和浩特市土默特左旗看守所开展了在押人员突发疾病应急预案演练。

演练开始前,该所副所长张磊对全体民警开展了急救知识及技能培训。培训中,张磊重点讲解了“心肺复苏”的概念和用途,演示了心肺急救按压、人工呼吸操作等急救

提升协同作战能力

要点及注意事项,有效提升了民警应对突发疾病在押人员的现场处置能力。演练中,全所民警根据演练方案要求,结合岗位职责,熟练开展现场保护、人员救治、运送和应急处置工作,整个演练过程民警和驻所医生各司其职、配合默契,达到了预期目的。

通过此次演练,提高了全体民警应急处置和协同作战能力,针对演练过程中发现的问题进行分析总结,进一步完善应急预案,为确保监所安全打下了坚实基础。

齐心协力战疫情

白音察干讯 进入八月,乌兰察布市察右后旗突发新冠肺炎疫情,察右后旗拘留所快速反应,第一时间将疫情防控各项措施落实到位,确保拘留所绝对安全稳定。

疫情发生后,该所把疫情防控工作摆在各项工作的首要位置,采取全封闭管控措施,全面落实《察右后旗拘留所疫情防控工作实施方案》,教育引导全体民警辅警充分认识疫情防控工作的复杂性、紧迫性、艰巨性,细化防控措施,明确防控要求,全体民警

严防死守保安全

以高度的政治自觉和行动自觉,全力以赴投入到各项疫情防控工作中。

期间,该所民辅警和在拘人员每天接受一次核酸检测和体温检测,每天对拘区进行全面消毒,采购的食材在外放置48小时并进行消杀后方可进入食堂。该所要求全体民辅警和所有在拘人员严格遵守疫情防控各项规定,确保疫情防控不出任何纰漏,坚决打赢疫情防控阻击战。(郭成 李刚)

优化金融服务 助力稳企纾困

赛汉塔拉讯 为有效探索金融服务实体经济发展新模式,助力地区经济高质量发展,近日,人民银行苏尼特右旗支行联合地方金融机构,在辖区开展了贷款专项拓展走访行动。

期间,工作组一行走进专业大户、家庭农场、农民专业合作社和产业化龙头企业,实地查看了规模化养殖大户的生产经营情况,并与农

牧户就生产经营中存在的困难进行了深入探讨和交流。针对当前规模养殖经营发展过程中金融信贷服务存在的不足,向专业合作社征求了意见,由主要负责人带领企业难题,为企业发展出谋划策,协调解决市场销售渠道和资金难题,并鼓励养殖大户和合作社积极把握作为盟级乡村振兴试点嘎查的机遇,依托本地肉牛、肉羊、奶业资源优势,走出

一条“龙头企业+农户+合作社”服务上下游、带动各环节的供应链发展路子。

本次贷款专项拓展走访行动,为及时掌握金融支持新型农牧业经营主体发展情况,抓好近期各项金融政策的落地工作,加大对新型农牧业经营主体金融支持力度起到了推波助澜的作用。(包力雅 金艳冬)

线上调解止纷争 案结事了促和谐

乌海讯 近日,乌海市中级人民法院诉讼服务中心高效运用人民法院调解平台,集中化解10件涉企劳动争议纠纷,全部实现即时履行,达到了案结事了、定分止争的目的。

日前,乌海中院诉讼服务窗口收到10份来自乌海市某煤化有限公司的撤销劳动仲裁裁决申请,该公司因未按时发放工资、未为员工缴纳社会保险等原因,多名员工先后离职,纷纷申请劳动仲裁,索讨工资及经济补偿金。为妥善化解矛盾纠纷,避免触发群体性矛盾冲突,立案团队两名法官分头协作,多次联系双方当事人,反复释法明理,多方劝解开导。经过不懈努力,劳动者最终同意调解,但碍于新工作岗位不便请假等多种原因无法到法院参与调解。为尽快圆满化解纠纷,两名法官运用人民法院调解平台分批次对系列案件当事人进行了远程视频调解,双方当事人在线签订了调解协议。企业依照调解协议即时给予了工资及经济补偿金,一场群体性诉讼就此成功化解。

2020年以来,乌海中院积极融入党委领导下的市域社会治理工作体系,联动人民调解、行业调解、行政调解等多方力量,凝聚诉源治理工作合力,建立健全非诉解纷与诉讼程序高效有序衔接机制,持续强化调解队伍建设,全力推进地区诉源治理工作。2022年1至8月,乌海市两级法院共计通过人民法院调解平台调解案件1546件,调解成功759件,矛盾纠纷非诉化解率为49.1%,为助力构建和谐社会、平等自由的法治文明贡献出应有力量。(刘芳)

动员部署凝共识 对标对表抓规范

乌海讯 日前,乌海市司法局对新时代司法所规范化建设三年行动(2022-2024年)进行了再部署再动员。

该局在全面摸底、充分考虑实际情况的基础上,细化行动方案,明确工作任务,下发实施方案,要求各区司法局把新时代司法所规范化建设摆上重要议事日程,精心统筹谋划,认真组织实施,确保圆满完成工作任务。

会议明确2022年为推进年,要梳理、补齐司法所组织机构、人员力量、队伍素质、基础设施、经费保障等方面的短板。2023年为提升年,突出解决制约司法所建设的瓶颈和难点问题,不断优化司法所职能定位。2024年为深化年,认真总结司法所规范化建设成效,建立常态化长效机制,争取全市司法所达到一级所标准。

会议强调,全市各级调解组织要深入风险隐患大、矛盾问题多的重点地区、重点领域、重点人群,开展有针对性的重点排查,特别是对影响民生和社会稳定的风险隐患,建立专门台账,一案一策做好防范措施。强化矛盾纠纷排查预警,预测可能引发群体性事件、可能出现极端情形、可能造成不良后果的风险等级,提出化解意见建议,制定相应稳控措施和处置预案,做到一事一分析,事事有对策。(乌海市司法局供稿)

打出行刑衔接“组合拳” 织密生态文明防护网

乌海讯 近日,乌海市海南区人民检察院与乌海市生态环境局海南分局、乌海市公安海南分局签订了《关于环境保护行政执法与刑事司法衔接工作办法》,在依法严厉打击破坏生态环境违法犯罪行为的同时,积极推进环境保护体系和环境治理现代化能力现代化建设。

该院通过制发工作办法,以“我管”促“都管”,与公安机关谋共识、与行政机关搭平台,建立横向协作机制。联合公安、行政机关从源头上保护生态环境,依法严厉打击破坏生态环境违法犯罪行为,发挥各自职能优势,打出行刑衔接“组合拳”,织密生态文明“防护网”。

今后,该院将与行政机关不断探索完善衔接配合机制,真正实现生态环境保护行政执法与刑事司法的无缝衔接,为海南区生态环境保护提供强有力的检察保障。(乌仁其木格)

